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Zápisnica 

zo zasadnutia Komisie kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante 

konaného dňa 18. 01. 2016 
 

Prítomní:  
Predseda komisie:  Mgr. Peter Kolek 

Členovia komisie:  PaedDr. Peter Černý, Mgr. Ján Kolek, Mgr. Ladislav Maťašovský, 

 Rudolf Mézes, Zsolt Takáč 

Ospravedlnení: Janette Vargová 

Ďalej boli prítomní: 

Hostia:                      PhDr. Zoltán Horváth – konateľ RTV Krea, Ing. Lucia Matisová-

marketing RTV Krea, Ján Lelkes – vedúci dychového súboru v Jelke, Ing. František 

Gaulieder – poslanec MsZ, Lucia Galambosová – zástupkyňa prednostu MsÚ, Mgr. Lívia 

Gešková – poverená riadením oddelenia spoločenských služieb MsÚ 

Zapisovateľka komisie:  Eva Poláková 
 

Predseda komisie Mgr. Peter Kolek privítal všetkých prítomných a osobitne hostí na 

zasadnutí komisie. Oboznámil ich s programom zasadnutia komisie, ktorý prítomní členovia 

komisie jednomyseľne schválili. 
 

Program:  
1) Informácia o návrhu, forme a rozsahu spolupráce RTV Krea s mestom. 

2) Informácia o pripravovanom založení dychového súboru. 

3) Informatívna správa o využití a vyúčtovaní finančných prostriedkov  

    poskytnutých ako dotácie z rozpočtu mesta v roku 2015 v oblasti kultúry. 

4) Vyhodnotenie Vianočných trhov 2015 a osláv vítania Nového roka.  

5) Informatívna správa o príprave reprezentačného plesu mesta. 

6) Vyhodnotenie zaslaných projektov- žiadostí o dotáciu z rozpočtu mesta  

    v oblasti kultúry a v oblasti cirkvi na rok 2016. 

7) Rôzne (o.i. materiál: Podnikateľský zámer-Esterházy Wine & Coffe). 
 

1) Informácia o návrhu, forme a rozsahu spolupráce RTV Krea s mestom: 

Mgr. Kolek P. - predseda komisie uviedol, že v rozpočte mesta bola schválená suma 32 000 € 

na masmediálne služby-RTV Krea- na základe dopytu zo strany obyvateľov mesta  a potreby 

pružne informovať občanov o dianí v meste, čo GN, ktoré vychádzali mesačne nespĺňali. 

Záujem je napr. o priame prenosy zo zasadnutí MsZ, o rôzne relácie a prenosy z podujatí 

mesta tak, ako je to v iných mestách-napr. Šaľa a Sereď. Vzhľadom na uvedené, boli na 

zasadnutie prizvaní zástupcovia RTV Krea, aby načrtli prvotnú víziu zamerania spolupráce 

RTV Krea s mestom. 

p. Galambosová - zástupkyňa prednostu upresnila, že v rozpočte mesta na kapitole 08.30, 

položka 637 bude potrebné upraviť názov „RTV Krea“  na „Masmediálne služby“- na základe 

vyjadrenia Úradu verejného obstarávania, keďže výber dodávateľa sa uskutočňuje verejným 

obstarávaním. Predseda komisie poďakoval p. Galambosovej za prvotnú informáciu 

a odovzdal slovo konateľovi RTV Krea PhDr. Horváthovi. 

PhDr. Horváth - poďakoval za pozvanie na komisiu, z ktorého vydedukoval, že MsZ chce 

spolupracovať s regionálnou televíziou RTV Krea a mesto chce poskytnúť viac informácií pre 

obyvateľstvo. V súčasnosti spolupracujú so Šaľou a Sereďou, Galanta má špecifickú 

požiadavku na priame prenosy z MsZ-čo nie je problém. Jemu osobne chýbajú aj diskusné 

relácie k téme, ktoré tu v minulosti boli, len to bude potrebné vykryť finančne. 

Nebráni sa akejkoľvek spolupráci s Mestom Galanta, bude tomu rád, je možné nastaviť aj 

počet reportáží, ktoré majú byť z podujatí. Je pravdou, že s VÚC majú už dávno uzatvorenú 

zmluvu, je to na objednávku- ktorá je v prípade potreby zadaná a hradená. Je tu potom ešte 

jedna možnosť-platiť paušálne a v zmluve vyšpecifikovať všetky podmienky. 
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Mgr. Kolek J. - sa informoval, akú sumu dávajú na túto propagáciu mesto Šaľa a Sereď? 

PhDr. Horváth - uviedol, že Šaľa 6  tis. € a Sereď 8 tis. €, Galanta za posledných 7 rokov 

nespolupracovala s takýmto spôsobom s RTV Krea, v minulosti bola tiež uzatvorená zmluva 

s mestom Galanta o spolupráci. 

p. Takáč - viceprimátor mesta uviedol, že aj v tej dobe bol členom komisie, pamätá si, že 

spolupráca s RTV Krea bola zrušená, nakoľko bola RTV považovaná za tendenčnú proti 

vtedajšiemu primátorovi. Ďalej uviedol, že ľudia trochu nešťastne spájajú zrušenie 

Galantských novín so začatím spolupráce s RTV Krea – mali by fungovať obidve médiá, GN 

tiež majú svoj charakter a sú pre drvivú väčšinu ľudí jedinou formou informovanosti. 

Jeho názor je taký, že RTV Krea, ale aj GN s novou dramaturgiou a scenárom by mohli 

fungovať, RTV Krea by nemusela dávať len politické udalosti, hádky a problémy, ale aj 

kladné reportáže, prinášala by zaujímavosti, priame prenosy z MsZ, okrúhle stoly, diskusné 

relácie. Vysielanie by mohlo byť vyvážené aj prezentovaním aktuálnych tém z bežného 

života-školstvo, bežní ľudia a pod. Galantské noviny by zase mohli viac uverejňovať články 

napr. o tom, ako pracujú poslanci, čo ich trápi a pod. 

p. Gaulieder - poslanec MsZ- sa opýtal, či vie RTV Krea predložiť programovú skladbu 

mestu, ako by to mohlo vyzerať ohľadne spolupráce? Ďalej navrhol, aby sa vytvorila 

pracovná komisia, ktorá by rokovala so zástupcami RTV Krea k tejto programovej skladbe. 

Navrhol RTV Krea, aby predložili mestu návrh zmluvy a mesto by k tomu vypracovalo 

pripomienky s aspektom na verejné obstarávanie, aby bolo všetko v súlade so zákonom o VO. 

Keďže je RTV Krea jedinou regionálnou televíziou v meste,  dobre pozná charakteristiku 

mesta, je treba hľadať ten model VO, ktorý je momentálne najtransparentnejší a zároveň 

najvýhodnejší, aby sa zbytočne nenaťahoval čas. 

PhDr. Horváth - uviedol, že súhlasí s rokovaním s vytvorenou pracovnou skupinou, nie je 

problém ani poslať návrh zmluvy- pošle ho p. Galambosovej, tu treba potom spoločnými 

silami vyšpecifikovať akým spôsobom informovať obyvateľov.  

K poznámke p. Takáča uviedol, že nevie určiť, ktorá je kladná správa z pohľadu ľudí, 

informácie-či sú politické-udáva trh-nikto to neriadi, vie urobiť prehľad reportáží, ktoré boli 

doteraz zverejnené, nebráni sa žiadnej spolupráci. Pôvodne táto televízia vznikala ako 

mestská, potom k tomu nedošlo, je otvorený aj možnosti, aby mesto odkúpilo RTV Krea. 

Mgr. Kolek P. -  sa ešte informoval, aké je pokrytie RTV Krea v meste? 

PhDr. Horváth - uviedol, že RTV Krea ide cez SATRO, Magio TV a na obyčajnú klasickú 

anténu v domácnostiach, obmedzenie nie je, samozrejme že sa nedá chytiť cez UPC-to by si 

vyžadovalo veľa financií.  

Predseda komisie v mene všetkých členov poďakoval zástupcom RTV Krea za predložené 

informácie a ich účasť na komisii. 
 

Uznesenie komisie: 

Komisia kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante prerokovala „Informáciu 

o návrhu, forme a rozsahu spolupráce RTV Krea s mestom“ , 

podporuje myšlienku spolupráce RTV Krea s mestom a odporúča uzatvorenie zmluvy 

o spolupráci s RTV Krea, zároveň odporúča zástupkyni prednostu p. Lucii 

Galambosovej: 

-delegovať pracovnú komisiu, ktorá by pri spoločných rokovaniach vyšpecifikovala 

konkrétny návrh, formu a rozsah spolupráce RTV Krea s mestom Galanta, kde by sa aj 

určilo, ktorá forma VO bude použitá. Správu o výsledku predložiť na najbližšie 

rokovanie Komisie kultúry a medzimestských vzťahov. 
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2) Informácia o pripravovanom založení dychového súboru: 

Mgr. Kolek P. - predstavil prítomným p. Jána Lelkesa-vedúceho dychového súboru v Jelke, 

ktorý bol prizvaný k predmetnému bodu rokovania. Zároveň uviedol, že dychový súbor v 

Galante po smrti p. Eduarda Čepigu zanikol. V záujme zachovania dychovej hudby v meste 

Galanta, ktorá tu má dlhoročnú tradíciu, MsZ schválilo dotáciu na rozbehnutie činnosti  

nového dychového súboru vo výške 3 000 €, priestory pre činnosť súboru sú k dispozícii 

v MsKS. 

Mgr. Kolek J. - informoval, že myšlienkou zachovania dychovky sa začali zaoberať hneď po 

smrti p. Čepigu, nejaký čas to aj fungovalo, ale keďže nebol zanietený človek, ktorý by sa 

tomu venoval, dychový súbor sa rozpadol. Táto téma bola predmetom rokovania KKaMV už 

aj v minulosti, po nových voľbách sa s touto agendou už nikto nezaoberal. Galantská 

dychovka tu bola už v 30-tych rokoch, teraz už dva roky nefunguje. Podarilo sa nám nájsť 

ochotného odborne fundovaného človeka, ktorý je do tejto práce zanietený-je to p.Lelkes, 

ktorý vedie dychový súbor v Jelke. Mgr. Kolek vidí možnosť opätovného oživenia dychovej 

hudby v meste pod vedením p. Lelkesa, MsKS je pripravené, je tu samozrejme žiadaná aj 

spolupráca s mestom, bez finančnej základne by súbor nevedel fungovať. Máme v meste ZUŠ 

Josepha Haydna, avšak oni sa neorientujú na dychové nástroje. Ak vytvoríme dychovku 

v meste, ich práca môže byť determinovaná aj so získavaním nových členov, prípadne 

rozšírením činnosti ZUŠ o dychové nástroje, ak je to možné. 

Mgr. Maťašovský - uviedol, že prvý pokus oživenia dychovej hudby v meste bol  keď bol ešte 

primátorom mesta, p. Lelkesa pozná a podporuje túto myšlienku, čo sa týka spolupráce, ZUŠ 

J. Haydna má dané osnovy, vychováva dychárov, ktorí absolvujú, aby pokračovali v ďalšom 

štúdiu, prípadne vo svojej aktivite vo voľnom čase. ZUŠ má dychovú triedu, kde vyučuje p. 

Bugyi. Možno by mal záujem o účinkovanie v dychovke p. Červeňanský-pedagóg ZUŠ,  

p. Lelkes potrebuje do súboru určite viac muzikantov, ktorí hrajú na plechové dychové 

nástroje. Pokúsia sa prejsť agendu absolventov a osloviť ich, či by prípadne nemali záujem ísť 

do dychovky. 

Mgr. Kolek J. - uviedol, že skôr myslel spoluprácu v tom - apelovať na flautistov a pod., že je 

tu takáto možnosť a zakladá sa nový súbor. 

Mgr. Maťašovský - potvrdil, že s takouto spoluprácou je možné určite počítať. 

Mgr. Kolek P. - odovzdal slovo p. Lelkesovi, ktorý poďakoval za pozvanie a uviedol, že 

v Jelke je súbor zameraný na koncertné skladby, jeho víziou je urobiť v Galante takú kapelu, 

ako je v Bratislave, k tomu potrebuje mladých ľudí, ktorí budú mať záujem o činnosť 

v novom dychovom súbore. Samozrejme má podporu aj v hudobníkoch, ktorí v Galante 

v dychovke účinkovali, ale sú to už starší muzikanti a treba mať aj mládež, aby bola činnosť 

súboru na viacej rokov. 

Predseda komisie sa informoval, čo by dokázal p. Lelkes zabezpečiť zo sumy 3 000 €? 

p. Lelkes - uviedol, že nákup potrebného materiálu - bicie sady, stojany a notový materiál. 

Mgr. Kolek J. - sa p. Lelkesa opýtal, či by sa dychový súbor mohol prezentovať na 1. mája? 

p. Lelkes informoval, že v súčasnosti už má súbor 13-15 členov , sú z Jelky, z Galanty 

a okolia- na 1. mája vie garantovať vystúpenie tohto dychového súboru. Ak bude mať súbor 

50 ľudí- to už bude orchester- je to jeho vízia pre Galantu. 

Mgr. Kolek J. - upozornil, že súbor musí fungovať ako OZ, je potrebné vybaviť registráciu, 

kapelník by mal dostať nejaký honorár, bolo by vhodné pripraviť tieto podmienky. 

p. Galambosová - navrhla navýšiť mzdové prostriedky do rozpočtu MsKS na tento účel na 

najbližšom zasadnutí  MsZ. Upozornila, že Občianske združenie musí byť galantské so 

sídlom v MsKS. 

p. Gaulieder - sa informoval u p. Lelkesa, keďže budú produkovať hudbu orchestrálnu, zrejme 

sa môže obnoviť aj tradícia promenádnych koncertov v našom meste? 

p. Lelkes - uistil prítomných, že plánujú promenádne koncerty na Mierovom námestí, 

prípadne na nádvorí NK, robí v Jelke aj festivaly s účasťou cca 300 muzikantov, aj takéto 

podujatie by bolo možné v budúcnosti v Galante zrealizovať, je to možné formou sponzoringu 
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vyriešiť, nevyžadovalo by to veľké finančné náklady. 

Predseda komisie Mgr. Kolek P. poďakoval p. Lelkesovi za účasť a predložené informácie 

o pripravovanom založení dychového súboru v Galante. 

Uznesenie komisie: 

Komisia kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante prerokovala  „Informáciu 

o pripravovanom založení dychového súboru“ a odporúča: 

 zástupkyni prednostu MsÚ p. Galambosovej: 

-vysporiadať náležitosti týkajúce sa finančného príspevku mesta vo výške 3 000 € na 

rozbehnutie činnosti  nového dychového súboru 

riaditeľovi MsKS Mgr. Kolekovi: 

-predložiť žiadosť na zabezpečenie honorovania vedúceho dychového súboru pána Jána 

Lelkesa v r. 2016 na najbližšej finančnej komisii 

-podať krátku informáciu na každom zasadnutí komisie v súvislosti so založením 

nového dychového súboru 

p. Jánovi Lelkesovi: 

-pripraviť úvodný koncert-vystúpenie dychového súboru na celomestské oslavy 1.mája  
 

3) Informatívna správa o využití a vyúčtovaní finančných prostriedkov  

    poskytnutých ako dotácie z rozpočtu mesta v roku 2015 v oblasti kultúry: 

Materiál v tabuľkovej forme bol zaslaný členom komisie elektronickou poštou spolu 

s pozvánkou. V roku 2015 bol upravený rozpočet na poskytnutie dotácií v oblasti kultúry vo 

výške 26 000 €, čerpanie bolo 25 000 €. Všetky projekty, na ktoré boli poskytnuté finančné 

prostriedky, boli riadne vyúčtované, v jednom prípade sa vyskytlo omeškanie oproti zmluvne 

dohodnutému termínu vyúčtovania, OZ uhradilo zmluvnú pokutu. V dvoch prípadoch 

rozhodla komisia hlasovaním a uznesením o pridelení finančných prostriedkov z rezervy 

predsedu komisie. V troch prípadoch OZ odmietli priznanú finančnú dotáciu z objektívnych 

dôvodov- nevyhotovovali sa zmluvy a v jednom prípade OZ vrátilo pridelenú dotáciu, keďže 

sa plánované podujatie neuskutočnilo. 

Uznesenie komisie: 

Komisia kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante prerokovala „Informatívnu 

správu o využití a vyúčtovaní finančných prostriedkov poskytnutých ako dotácie 

z rozpočtu mesta v roku 2015 v oblasti kultúry“, berie ju na vedomie bez pripomienok. 
 

4) Vyhodnotenie Vianočných trhov 2015 a osláv vítania Nového roka: 

Materiál bol zaslaný členom komisie elektronickou poštou spolu s pozvánkou. 

Mgr. Kolek J. - uviedol, že pokiaľ sú na to vytvorené podmienky, je možné urobiť kultúrny 

program Vianočných trhov na vysokej úrovni, v r.2015 bolo vyčlenených na tento účel 4000 

€, čo sa odzrkadlilo aj na programovej skladbe. Na vystúpenia bolo zabezpečené veľké 

pódium aj so zastrešením. Vyslovil poďakovanie organizáciám, školám a OZ, ktoré sa 

podieľali na príprave a organizácii programov. Čo sa týka vítania Nového roka-zabezpečovalo 

to mesto. 

Mgr. Kolek P. - vyzdvihol zásadný fakt-profesionálne pódium so zastrešením a zábranami, 

dalo to podujatiu absolútne iný rámec, bolo dobre vidieť účinkujúcich. Ďalej pozitívne 

hodnotil klzisko, ktoré navodilo úplne inú atmosféru. Vyzdvihol vystúpenia škôl, ktoré boli 

skutočne na vysokej úrovni oproti minulému roku. Veľmi dobre sa ujali tvorivé dielne vo 

vestibule MsÚ, o ktoré bol veľký záujem. Do budúcnosti bude potrebné zabezpečiť teplý 

nápoj-čaj pre účinkujúcich v kultúrnom programe. Živý Betlehem taktiež kladne ohodnotil, 

keďže bol umiestnený na Mierovom námestí dlhšie. Čo sa týka stánkov a ponuky vianočného 

tovaru- podľa neho to bolo veľmi slabé. 

p. Gaulieder - vzniesol kritiku taktiež na stánky, spektrum predaja tovaru a služieb by mohlo 

byť viac pestré a viac vianočnejšie, taktiež odporučil rozostavenie stánkov-architektonicky 

zladiť na námestí, aby tvorili uzatvorenú podobu, ak je to možné. 
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p. Galambosová - informovala prítomných, že ponuky boli veľmi slabé, to, čo tam bolo -bolo 

výberom toho najlepšieho, zabezpečené boli aj 2 remeselníčky, ktoré na poslednú chvíľu 

odriekli účasť. Rozloženie stánkov-robili sa náčrty, ale kvôli elektrickým prípojkám sa museli 

stánky umiestniť ináč. V budúcnosti sa bude snažiť, aby bola ponuka tovarov a služieb 

pestrejšia a tým aj úroveň vyššia. 

PaedDr. Černý - uviedol, že problém s ľudovými remeslami a stánkami môže byť aj v tom, že 

iné väčšie mestá organizujú Vianočné trhy už od Mikuláša a tak pre niekoho nie je lukratívne 

prísť so stánkami a tovarom len na pár dní, keďže naše trhy sú krátke. 

Predseda komisie Mgr. Kolek P. - kvituje a podporuje organizovanie Vítania nového roka na 

námestí, avšak len vtedy, pokiaľ takéto neprebehne živelným spôsobom, bez odpočítavania 

času, štátnej hymny ako to bolo teraz a keď prvý človek tohto mesta neprivíta občanov tak, 

ako to urobil, s použitím vulgarizmov. 

p. Gaulieder - uviedol, že toto bol prejav správania sa primátora mesta, ktorý týmto 

nedôstojným správaním urazil obyvateľov Galanty tak, ako sa to ešte v histórii mesta nestalo, 

používaním oplzlých slov a vulgárnych nadávok aj s rôznymi odkazmi pre jednotlivcov- to ho 

ako občana poburuje. Pripomenul, že v našom meste žijú aj občania maďarskej národnosti, 

ktorých by sa tiež bolo patrilo pozdraviť pár slovami v ich jazyku. 

p. Galambosová - uviedla, že Silvester mala na starosti ona, myslí si, že to nebolo zle 

zorganizované. 

Mgr. Kolek J. - poďakoval p. Galambosovej, keďže sa dohodli na ochrane zapožičaného 

majetku MsKS na tieto oslavy, že nedošlo k žiadnemu poškodeniu. 

Uznesenie komisie: 

Komisia kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante prerokovala „Vyhodnotenie 

Vianočných trhov 2015 a osláv vítania Nového roka“,  

k Vianočným trhom odporúča: 

- organizovať Vianočné trhy 2016 v rovnakej lokalite na Mierovom námestí pred MsÚ 

- opätovne využiť aj v r. 2016 profesionálne javisko so zastrešením a zábranami 

- v záujme rozšírenia kultúrno-spoločenskej ponuky opätovne uvažovať o umiestnení 

klziska na Mierovom námestí 

- do budúcnosti zabezpečiť podávanie teplého čaju pre účinkujúcich v kultúrnom 

programe 

- pouvažovať nad predĺžením Vianočných trhov 

- naďalej zabezpečiť živý Betlehem pokiaľ je možné v čo najdlhšom časovom trvaní, 

k Vítaniu Nového roka odporúča organizovať podujatie aj na prelome rokov 2016-2017 

s nasledovnými pripomienkami: 

- zabezpečiť odpočítavanie času pred polnocou 

- zabezpečiť zahratie štátnej hymny 

- zabezpečiť novoročný ohňostroj 

- naďalej zabezpečiť maximálnu bezpečnosť pre účastníkov 

 

5) Informatívna správa o príprave reprezentačného plesu mesta: 

p. Galambosová - uviedla, že 12. 1. 2016 bol zvolaný mimoriadny plesový výbor, nakoľko 

dostala informáciu, že vstupenky na ples nie sú predané, bola doručená len jedna cena do 

tomboly, rozhodli sa ples zrušiť. Pán primátor, ktorý sa zasadnutia tiež zúčastnil, nesúhlasil, 

tak sa dohodli, že sa počká do piatku, v piatok neskoro večer p. primátor  výboru oznámil, že 

sa ples ruší. Táto informácia bola v pondelok hneď umiestnená aj na web stránku mesta. 

Mgr. Kolek J. - uviedol, že ešte nezažil, aby v takomto blízkom termíne realizácie plesu nebol 

záujem o vstupenky. Zo strany MsKS bolo všetko zabezpečené-sála, program, strava, 

výzdoba. Keďže rozpočet bol stanovený na 9 500 €, strata by bola veľká, sponzorský 

príspevok bol len od spoločnosti Samsung vo výške 1 000 € a MsKS nemá na to financie, aby 

stratu vykrylo zo svojho rozpočtu. Ples by si mal na seba zarobiť vstupným, keďže to tak 

nebolo, plesový výbor sa rozhodol zrušiť ho.  
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Hudobníkov, s ktorými MsKS rokovalo-je potrebné nejako kompenzovať-zaradením ich 

vystúpenia počas roka do programov podujatí mesta. 

p. Gaulieder - konštatoval, že zrejme MsKS urobilo všetko z pohľadu organizačného 

a materiálno-technického, aby ples mohol byť, avšak vedenie mesta na čele s primátorom 

neurobilo nič pre to, aby napr. oslovilo podnikateľov za účelom sponzorovania tohto 

reprezentačného plesu. 

p. Takáč - uviedol, že sa zúčastnil plesu v meste Šaľa, primátor a poslanci MsZ riešili 

prípravu už od októbra, primátor sám jednal so sponzormi, boli tam všetci zástupcovia 

partnerských miest, technicky to  bolo veľmi dobre pripravené a vládla tam dobrá klíma, čo je 

podľa neho kľúčové. Primátor Šale zo skúseností mesta uviedol, že jeho poznatky sú také -ak 

je zlá klíma v meste, znižuje sa počet návštevníkov. Nie je potrebné za tým hľadať nič, zlyhal 

ľudský faktor, osobne si myslí, že sa klíma v meste zlepší. 

Uznesenie komisie: 

Komisia kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante prerokovala „Informatívnu 

správu o príprave reprezentačného plesu mesta“ , berie ju na vedomie s nasledovnými 

pripomienkami: 

-prehodnotiť organizovanie reprezentačného plesu v budúcnosti, resp. vymyslieť inú 

vhodnú formu, ktorá zabezpečí účasť na tomto podujatí 

- v budúcnosti o prípadnom zrušení plesu informovať najprv na oficiálnych stránkach 

mesta 

-umožniť v rámci kompenzácie vystúpenie objednaných umelcov na niektorom 

z podujatí organizovanom mestom 
 

6) Vyhodnotenie zaslaných projektov- žiadostí o dotáciu z rozpočtu mesta  

    v oblasti kultúry a v oblasti cirkvi na rok 2016  : 

Kompletný materiál projektov bol zaslaný členom komisie elektronickou poštou. 

Výzva č. 2 spolu s prílohami bola zverejnená na web stránke mesta 8. 12. 2015, posledný deň 

na podávanie projektov-žiadostí bol v piatok 15. 1. 2016, následne sa vykonalo spracovanie 

a odosielanie projektov členom komisie, termín bol značne hektický, keďže zasadnutie bolo 

naplánované na pondelok 18. 1. 2016. Na základe vypísanej Výzvy č. 2 na predkladanie 

žiadostí o poskytnutie dotácií z rozpočtu mesta na rok 2016 pre oblasť “Rozvoj a ochrana 

duchovných a kultúrnych hodnôt“ bolo celkovo podaných 36 projektov za oblasť kultúry od 

21 subjektov v požadovanej výške 55 505 € (rozpočtované financie presunuté do prebytku sú 

vo výške 30 000 €). Za oblasť cirkvi boli zaslané v termíne celkovo dva projekty  

v požadovanej výške 6 000 € (rozpočtované financie sú vo výške 4 000 €). 

Zapisovateľka komisie p. Poláková vykonala vecnú a formálnu kontrolu všetkých doručených 

projektov. Žiadny zo zaslaných projektov nebol vyradený. 

Pred začiatkom rokovania o zaslaných projektoch predseda komisie Mgr. Kolek P. predložil 

návrh prerozdelenia finančných prostriedkov a podmienky, ktoré v záujme konštruktívneho 

prerozdelenia berie komisia do úvahy: 

 podporiť maximálne dva projekty za jednu inštitúciu 

 na základe osvedčených zásad, ponechať rezervu minimálne vo výške 10 % z celkovej 

sumy 

Členovia komisie pri posudzovaní projektov prihliadali na kritériá: 

všeobecný prínos projektov pre široké spektrum obyvateľov, zviditeľnenie mesta aj mimo 

jeho územia, podpora podujatí s viacročnou tradíciou, ďalej reálna charitatívnosť podujatia, 

ohlas na podujatia z minulých období a  finančná spoluúčasť zo strany žiadateľov. 

Uznesenie komisie: 

Komisia kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante vyhodnotila zaslané 

projekty- žiadosti o dotáciu z rozpočtu mesta na rok 2016 a na základe hlasovania 

členov komisie odporúča MsZ prerozdelenie dotácií za oblasť kultúry a za oblasť cirkvi 

v roku 2016 podľa priložených tabuliek, ktoré tvoria prílohu zápisnice. 
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Mgr. Gešková - poverená riadením oddelenia spoločenských služieb požiadala členov 

komisie o informáciu, ako má oddelenie postupovať, či v zmysle uznesenia komisie a MsZ, 

alebo v zmysle VZN č.1/2007 a VZN č.18/2013, keďže podľa VZN by oddelenie malo 

postúpiť návrh komisie na rozhodnutie primátorovi mesta. 

 

Komisia kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante sa hlasovaním uzniesla (5 

prítomných za, 1 sa zdržal hlasovania), že návrh KKaMV na prerozdelenie dotácií 

v roku 2016 má byť predložený najprv na rokovanie komisie finančnej a správy 

majetku MsZ dňa 19. 1. 2016 a následne na rokovanie do MsZ dňa 28. 1. 2016. 

 

p. Galambosová - informovala prítomných, že v GN vytvorila informačný blok mestskej 

samosprávy Galanta - predstavenie jednotlivých oddelení MsÚ, v januári to bude oddelenie 

všeobecnej a vnútornej správy a požiadala prítomných o súhlas so zverejnením návrhu 

KKaMV na prerozdelenie dotácií v r. 2016 v tejto rubrike. 

Členovia Komisie kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante jej k zverejneniu 

tabuliek s odporúčaním komisie na prerozdelenie dotácií v r. 2016 udelili súhlas. 

 

7) Rôzne: 

A/ Podnikateľský zámer-Esterházy Wine & Coffe: 

Kompletný materiál bol zaslaný členom komisie elektronickou poštou spolu s pozvánkou. 

Mgr. Kolek J. - podal informáciu, že spoločnosť IN GOLF s. r. o., Galanta podala žiadosť 

MsKS o prenájom NK za účelom realizácie podnikateľského zámeru - Esterházy Wine & 

Coffe, konateľom spoločnosti je p. Takáč-viceprimátor mesta. Vzhľadom na to, že o tejto veci 

môže rozhodnúť len MsZ, materiál bol postúpený na rokovanie odborným komisiám, ktoré 

k nemu dajú svoje stanovisko a následne bude predmetom rokovania MsZ. 

p. Takáč - predstavil podrobne zámer, ktorý je prezentovaný v podobe štúdie. Zámerom je 

kompletná obnova pivničných priestorov a časti priestorov v severnej veži podľa predloženej 

štúdie. V priestoroch severnej veže by sa zriadila tematická kaviareň venovaná téme 

Esterházyovci a Galanta. Súčasťou priestorov by bola výstava zaujímavých predmetov 

(obrazy, nábytok ako aj artefakty). V pivničných priestoroch by sa vybudovala vináreň, 

prezentovali by sa tu klasické Esterházyovské vína z Rakúska ale aj z partnerských miest 

a najlepšie vína regiónu. Pivnica by bola zároveň turistickou atrakciou, nakoľko by to bola 

jediná otvorená Esterházyovská pivnica na Slovensku. Podľa predbežných odhadov očakáva 

investíciu vo výške 160 tis. €, jedná sa o investíciu do mestského majetku. Tento projekt je aj 

istou službou pre mesto, ponúkali by sa priestory a služby pre mestské návštevy zadarmo, len 

s úhradou občerstvenia.  

PaedDr. Černý - vyslovil názor, že s takouto iniciatívou malo prísť mesto. 

p. Gaulieder - zdieľa názor PaedDr. Černého a predniesol otázky na žiadateľa: 

- Či bude firma  investorom?, Či nie je príliš lukratívna pre podnikateľa navrhovaná výška 

nájomného i napriek jeho investíciám? Či tu nedôjde náhodou k precedensu, keďže aj iný 

podnikateľ zainvestuje do svojho priestoru? 

Na záver p. Gaulieder uviedol, že by bol rád, aby všetko prebehlo verejnou obchodnou 

súťažou a  že je teraz na meste, či sa rozhodne podporovať podnikateľské aktivity v súvislosti 

s týmto priestorom, alebo sa bude postupne zachraňovať majetok mesta aj s  aktivitami, ktoré 

tam sú. 

p. Takáč - uviedol, že by sa malo dospieť ku konkrétnej dohode s mestom, tento zámer 

prinesie mestu aj zamestnanosť, v rámci tohto projektu bude nastavovať podmienky verejnej 

súťaže mesto, toto je len štúdia, ak preňho tieto podmienky nebudú prijateľné, k realizácii 

nepríde. 
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 Uznesenie komisie: 

Komisia kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante prerokovala 

„Podnikateľský zámer žiadateľa-Zsolta Takáča, konateľa spoločnosti IN-GOLF s.r.o. , 

Galanta pod názvom Esterházy Wine & Coffe“ s nasledovnými pripomienkami: 

-aby sa na prípadný prenájom priestorov NKG vzťahovala verejná obchodná súťaž 

a odporúča materiál predložiť na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Galante. 

 

B/  

Mgr. Kolek J. - požiadal o informáciu, čo je s Kalendárom podujatí na rok 2016? 

p. Galambosová - uviedla, že na základe informácie oddelenia verejného obstarávania sa 

výber zo zaslaných cenových ponúk práve uskutočnil a bude sa môcť pristúpiť k realizácii 

tlače Kalendára podujatí na rok 2016. 

  

C/ 

p. Galambosová - podala informáciu, že dňa 20. 2. 2016 sa na Mierovom námestí v Galante 

uskutoční  gastronomicko-spoločenské podujatie tzv. zabíjačkové hody spojené s kultúrnym 

programom. 

 

D/ 

Na záver predseda komisie Mgr. Kolek P. vyslovil obrovské poďakovanie p. Eve Polákovej, 

ktorá napriek hektickým termínom podávania projektov a následného konania zasadnutia 

komisie zodpovedne spracovala celú agendu prípravy podaných projektov a  zabezpečila 

odoslanie materiálov včas všetkým členom komisie. 

 

Uznesenie komisie: 

Komisia kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante odporúča zástupkyni 

prednostu MsÚ p. Galambosovej špecificky za túto aktivitu priznať p. Eve Polákovej  

jednorázovú finančnú odmenu, o realizácii podať informáciu na najbližšom zasadnutí 

komisie. 

 

 

 

Termín ďalšieho zasadnutia komisie  je v stredu 10. 2. 2016 o 14.00 hod., bude ešte spresnený 

pozvánkami.  

 

 

 

 

 

 

 

 

        Mgr. Peter Kolek v. r. 

                      predseda komisie 
 

 

 
 

 

 

V Galante dňa  19. 01. 2016          

Zapísala: Eva Poláková 

 


